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ИТОГИ НАШЕГО НЕЗАВИСИМОГО 
СТУДЕНЧЕСКОГО ОПРОСА



НАЧНЁМ С ПОДВЕДЕНИЯ 
ОБЩИХ ИТОГОВ



ЛУЧШИЕ ФРАЗЫ 
ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ

1. «ОБОЖДИТЕ»

2. «ВСЁ БУДЕТ ЛЕГИАРТИС»

3. «НЕ КУРИШЬ, НЕ ПЬЕШЬ, ЗДОРОВЕНЬКИМ 
ПОМРЕШЬ»

4. «МОЯ ЛЕВАЯ ПЯТКА ПОДСКАЗЫВАЕТ…»

5. «СЫТЫЙ УЧИТЕЛЬ – ДОБРЫЙ УЧИТЕЛЬ»

6. «ДЕТЕЙ БЬЮ ТОЛЬКО ПО ПЯТНИЦАМ»

7. «СЛЕД.ЧАСТЬ МАРЛЕЗОНСКОГО БАЛЕТА»
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По мнению наших студентов...



ТОП ПРЕДМЕТОВ

1 МЕСТО: АНАТОМИЯ
2 МЕСТО: ФАРМАКОЛОГИЯ
3 МЕСТО: ПЕДИАТРИЯ
4 МЕСТО: ТЕРАПИЯ



ЛЮБИМЫЙ ДЕНЬ 
НЕДЕЛИ - СУББОТА
А ВТОРНИК – САМЫЙ НЕ ЛЮБИМЫЙ ДЕНЬ НЕДЕЛИ (1,3%)

И ПОЧЕМУ 
СЕГОДНЯ 
ТОЛЬКО 

ВТОРНИК?..

(52,9% проголосовавших)



ИДТИ ИЛИ НЕ ИДТИ?
Студенты хотят

перейти на:

обучение



Номинации и титулы 
групп

ДАЛЕЕ В ПРОГРАММЕ…

все студенты



ИСТИННЫЕ 
ДОМОСЕДЫ
492«А» И 115 ГРУППЫ РАЗДЕЛИЛИ ЭТУ НОМИНАЦИЮ. 
ПРАКТИЧЕСКИ КАЖДЫЙ СТУДЕНТ В ЭТИХ ГРУППАХ ХОЧЕТ 
ОБРАТНО НА ДИСТАНЦИОННОЕ ОБУЧЕНИЕ.

492 «а» и 
115 группы



ХЛЕБ ДА КАША – 
ПИЩА НАША!

Предпочитают питаться домашним обедом в контейнерах

ОБЕ ГРУППЫ ЛЮБЯТ ПРОСТО 
ВКУСНО ПОКУШАТЬ☺

Сытый студент – довольный студент!

194 группа

294 группа ЗАХВАТИВШИЕ
 БУФЕТ



ЭКОНОМНЫЕ

ПЕРЕХОДИ НА ТЕМНУЮ 
СТОРОНУ, У НАС ЕСТЬ 

МАСКИ И РЕСПИРАТОРЫ

У студентов этой группы согласно опросу выявлено самое 
меньшее количество одноразовых защитных масок…

415 группа



МЕЧТАТЕЛИ
* хотят всего и сразу

315 группа



ВЫЖИВШИЙ

В ОПРОСЕ УЧАСТВОВАЛ ВСЕГО ОДИН ЧЕЛОВЕК

494 группа



НОВЕНЬКИЕ

ЛЮБИМАЯ ФРАЗА: «ОТПУЩУ ВАС ПОРАНЬШЕ»

192 «б» 
группа

* первые курсы такие предсказуемые 

В ПОРЯДКЕ 
ЖИВОЙ ОЧЕРЕДИ 



САМООТВЕРЖЕННЫЕ
292 «а» 
группа

* просто потому, что любят субботу



СОВУШКИ

ВСЕ ВРЕМЯ ХОЧЕТСЯ СПАТЬ…

392 «а» 
группа

215 группа ЖАВОРОНКИ
ЖЕЛАЮТ УЧИТЬСЯ ОЧНО



«НАШИ 
МАЛЕНЬКИЕ 
ФАРМАЦЕВТИКИ»

394 группа

ЛЮБОВЬ ПРЕПОДАВАТЕЛЯ К ФАРМАЦЕВТАМ

* это любимая фраза группы



ВСЕХ С 
ПРАЗДНИКОМ!

где лучшие
студенты?


